
ATA N° 2066 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 18 (Dezoito) de Setembro de dois mil e vinte e 
quatro. Segundo Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima 
quinta Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, Exceto as ausências dos Vereadores Natálio e 
Wilson, justificadas anteriormente, e a falta do Vereador João Issacard. Evocando a proteção de 
DEUS. Cumprimentando os Vereadores, e o Público presente, Posteriormente declarou aberta a 
Centésima Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024, Ata 2.065 
APROVADA. Sem retificação.  
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
 * Ofício de autoria da Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas do Município. Assunto: 
Convite para Audiência Pública na Câmara Municipal de Vereadores, no dia 26 de Setembro de 
2024, com início a partir das 10:00 horas.  
* Ofício de autoria da Secretaria Municipal de Saúde. Assunto: Convite para Audiência Pública na 
Câmara Municipal de Vereadores, no dia 26 de Setembro de 2024, com início a partir das 10:00 
horas.  
* Ofício de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Convite para Audiência Pública na 
Câmara Municipal de Vereadores, no dia 26 de Setembro de 2024, com início a partir das 10:00 
horas.  
 
ORDEM DO DIA: Nada a constar. 
 
PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Agradecendo a presença do Secretário Paulo. Concedeu 
a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentou nominando todos os presentes, bem 
como os que acompanham através das redes sociais. Iniciou falando sobre os ofícios lidos no 
Expediente, convidando para as Audiências Públicas, em breve se realizarão nesta Casa de Leis, 
ressaltando a importância da sociedade participar, para que juntamente com os Vereadores e 
representantes do Poder Executivo, discutir e opinar sobre os gastos Públicos. Fez uma 
INDICAÇÃO VERBAL através da qual: “Solicitou ao Poder Executivo, para através do Setor 
de Obras, seja realizado um trabalho de reestruturação na Rua paralela à Pr. 281, Distrito 
Lagoa da Cruz. Justificou a presente Indicação, afirmando estar refazendo esta Indicação 
atendendo reivindicações dos Moradores locais, pedindo melhorias na estrada que se inicia 
próxima ao Portal, passando em frente às propriedades da Sr. Terezinha Furman, Marcos 
Batista, Maiane Katzik, saindo no vãmente na rodovia, próximo à propriedade do Sr. 
Osnivaldo Katzik. Diante o exposto, salientou que o objetivo da presente Indicação é 
justamente proporcionar o direito de ir e vir aos Usuários com segurança”. (Acatada pela 
Presidência). Agradeceu à todos que interagem via redes sociais, ora expondo os Problemas 
existentes, ora sugerindo melhorias, o que reforça o intuito de buscar atender cada vez melhor a 
População, independente do período Eleitoral. Quanto à campanha eleitoral, disse que deve ser 
levado em conta a História de vida de cada Candidato, analisada cada proposta, cada Candidato à 
Vereador também tem em sua Coligação seu respectivo candidato à Prefeito, e na possibilidade de 
ser eleito, deverá existir uma cobrança para o devido cumprimento de suas Funções. Concluiu 
desejando uma boa noite à todos. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Iniciou fazendo uma INDICAÇÃO VERBAL através da qual: 

“Solicitou ao Poder Executivo, para através do Setor de Obras, seja realizado um trabalho 

de reestruturação (patrolamento e empedramento), na estrada da Campina Vermelha, quase 

divisa do Município. Na comunidade do Butiá. Justificou a presente Indicação, afirmando a 

importância da presente Indicação, afirmando atendendo reivindicações dos Moradores 



locais, inclusive confirmou a situação nas visitas às Comunidades do Município, e 

especificamente na Comunidade mencionada anteriormente”. (Acatada pela Presidência). 

Seguindo o que comentou o Vereador Ricardo, agradeceu todos os Munícipes, pela receptividade 

em seus Lares, nestas visitas domiciliares, especialmente neste Pleito Eleitoral. Desejando uma 

boa noite à todos, encerrou sua fala. 

VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Não fez uso da palavra. Cumprimentou todos os 
Presentes especialmente seu Cunhado, bem como o Público que acompanha pelas redes sociais, 
especialmente seu amigo Tico, morador da comunidade do Km 112. Iniciou seu comentário falando 
de um vídeo de autoria do Prefeito e candidato à reeleição Alan Jaros, cujo conteúdo divulga a 
visita à uma Empresa do ramo Têxtil, a qual manifesta interesse em instalar uma Filial no Município, 
com todos os trâmites Legais para que se torne Real essa possibilidade o mais rápido possível, 
gerando Empregos para várias Pessoas. Porém diante de uma notícia agradável, disse repudiar a 
atitude de certas Pessoas, inclusive envolvidos no meio Político, os quais pregam querer o 
desenvolvimento do Município, no entanto parecem torcer contra divulgando se tratar de que a 
possibilidade da instalação da Empresa é mentira. Repetiu dizendo que essas Pessoas não estão 
preocupadas com Progresso do Município, mas sim se promover politicamente, onde a População 
é sempre a maior prejudicada. Encerrou desejando uma boa noite à todos. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentou todos os Presentes, bem como todos que 

assistem através das redes sociais. Iniciou fazendo uma INDICAÇÃO VERBAL através da qual: 

“Solicitou ao Poder Executivo, para através do Setor de Obras, seja realizado um trabalho 

de reestruturação (patrolamento e empedramento), na estrada principal que liga a Sede do 

Município, até a comunidade do Butiá. Justificou a presente Indicação afirmando que 

algumas frentes de serviço estavam paradas devido à problemas no Britador, porém com a 

normalidade reestabelecida, solicita-se que o Setor de Obras inclua esta reivindicação na 

lista de Prioridades”. (Acatada pela Presidência). Concluiu agradecendo novamente a todos e 

desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentando todos os Presentes, bem como 

o Público que acompanha pelas redes sociais. Desejando uma boa noite à todos. 

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando novamente à todos fez um breve 

comentário a respeito do principal assunto das Indicações apresentadas na presente Sessão, que 

seriam as estradas, principalmente no interior do Município, o que é praticamente normal nas 

estradas de chão, especialmente em épocas de períodos chuvosos. Diante os problemas já 

relatados, sugeriu que o Setor de Obras mudasse a forma de trabalhar, inicialmente como 

experiência, escarificando as estradas antes de colocar pedras, e após isso passar o rolo 

compactador, para que esse material aplicado permaneça na estrada. Repetiu o que já fora dito 

anteriormente sobre os Munícipes, e seus hábitos de receber respeitosamente os Candidatos, nas 

visitas às suas casas, muitas vezes deixando seus afazeres domésticos de lado para ouvir as 

propostas, portanto afirmou a importância de que haja o respeito recíproco, do Candidato para com 

a População. Agradeceu à todos que acompanham as Sessões ordinárias, semanalmente via redes 

sociais, e sem mais assuntos para tratar encerrou a presente Sessão marcando a próxima para o 

dia 25 (Vinte e Cinco) de Setembro às 19 horas. 


